HacTtosmas HHCTpYyKIHA onpefeseT KOMILIEKT HocTaBKH opHucHBIX Kpecea tunma DF/DMS, DMSL,
Multiblock ¢ moamoxotrukamu: Steel/Wood Chrome, Alu, PM, PX. PS. PSc, PL. PG, PGec, PU, Extra;
HOPs/IOK COOPKH M YKa3aHUs 110 MCIOJb30BAHHUIO W SKCIUIyaTalui. B 3aBUCHMOCTH OT THIIZ O(HCHOIO
Kpecyia JA3alH-KOHCTPYKIIMSA COCTABHBIX YacTed Kpecia MOKEeT OTIHYaThbesa OT pucyHKa. lIpm momyaenun
o(hHCHOTO Kpeciia Ha CKJIa/Ie HEOOXOIUMO TTOIHOCTHIO MIPOREPUTH KOMITIIEKTHOCTE MOITY9aeMBbIX JleTallel.

KoMILIeKT nocTaBKH

Koia-Bo. AJI H CIIOTHEHHII C HOONTOKOTHHEKAMI, IITT.

Ne s 2
03. HasMEaaH I Steel/Wood PX PM. 3 %
Chrome, (Alu) ps. psc | 1L (PG PGO) Pu Extra =
1. ITopymka cuaeHns 1 1 1 il 1
2 Ilopymka cnmuEKN 1 | 1 1 1
E TlomTokoTHUK 2 2 2 2 2
4. 3armymrka 4() 4 _(8) ) )
MO/ UTOKOTHHKA
o MexaHn3M KauaHus 1 1 1 1 1
6. KpecroBuna 1 1 1 1 1
3 Pomx 3 5 J J J
8. 1l asnarpon 1 1 | 1 |
9. Koxkyx raznarpona | l 1 1 l
(TEIECKOI)
10. Bunrter M6:
10.1 M6x20 8 mm 6* 8 mm 6 S o 8 mm 6% 8 mm 6%
mbo 4 nm 2%
10.2 M6x30 2% 2% 8 mmr 10% 6 it 8% 2%
10.3 M6x50 - - - - 6
1518 BuaTEI MS:
11.1 | MB3x50 mwim (M8x60) - - - - -
11.2 | MB8x55 umm (M8x70) - 4 - - -
12. Ilpoknanka 2 > > 2 >
perymipoBodHad HO
I"!_H CTPYKIIHSA TTO | ] 1 1 l
COOpKE

- TONMBKO JI7IA Kpecen ¢ Mexann3MaMmu DMSL

4.

llopsAnok cOOpkH

COOpKY BHITTOMHATE B COOTBETCTBIH ¢ prucyHkaMmm Nel-4

Ocp poimika 7 ¢ yCH/IMeM YCTAaHOBHTH B OTBepCTHE JIyda KPeCTOBHHBI 6 70 viopa. B ciydae HelnpaBHIbHOIM

YCTAHOBEIL BOIMOMHA INONTOMEKA KPDECTOBHHEL I POIIIKA. Hﬂ,[[ETL KO VX T'd311d1pOHd O Ha rasmar poOH 8 B O0JIBIIIM

AHAMCTPOM VCTAHOBHTE T'a3II4TPOH B OTBCPCTIIC KPCCTOBITHEI 0.

Y CTaHOBUTH MeXaHU3M KaduaHHUd > Ha IMOAVINKY cHJAeHbs | i npukpyruthk BUHTaMu M6x20 — 4 mr. (/{111 MexaHinsma
DMSL.: ciepemqun ocnoranme kpennTh BHHTamMA MO6x20 — 2 mr; czaau - suntamu M6x30 — 2 mT. ycTanoBHB

MPOKNAIKNA perympoBodaksie HO* — 2 mT. Mexxny moaymkoil ciaeHsd 1 1 MeXaHn3MoM KadaHns).
Haxneuts BuHTaMH M6x20 - 4 mT. KpOHIITEIIH MOAVIIKHI CIIMHKI 2 (€C/II €CTh) K MOAVINKE CHICHBA 1. HakuBUTE
IIOUIOKOTHHUKH 3 K noayiuke cujaenbsa | Buatamu cornacHo pucynkaMm Nel-4. HaxkuBuTh BUHTaMU HOAYINKY CIIMHKH
2 K TIO/UIOKOTHHKAM 3 corjlacHo prucydkaM Nol-4 3apepHyTE BOHTEI MOTOKOTHHKOB M KPOHMOITEHHA 0 yOopa.
Y CTaHOBUTE 3arJIVIIKI I103. 4 (€CIII €CTh) B KPEIEKHEBIE OTBEPCTIA ITOAIOKOTHHKOB.
CoDbpaHHOEe Kpec/10 YCTAaHOBHUTH HA I'a3laTpPoH 3.
CoOopka 3aKoH1IeHa.

PeryimpoBka mo BeIcoTe. [IprniceR B Kpecie (MM MPHBCTAB ¢ HEro) MOJHUMHTE (TOBEPHHUTE — JUIA
MexaHu3MoB Multiblock) peraar M BBepX. noadepurTe HYKHYIO BBICOTY, ONVCTUTE (IIOBepHUTE) pbldar M B
HCXOIHOC ITONORCHIIC.

Peryamuporka kécTtkocTHn Kavanua. CHzad B Kpeciae CHHMHTE MEXaHN3M KavaHmd ¢  (QuKcaiyun
(mepeMecTuB pergar M BopaBo — A MexaH3MoB DMS: nogHsB peraar K BBepx - 114 MexanuzmoB DMSL:

moBepHyB perhar K BBepx -  jmr mexammsmoB  Multiblock). Tlokauaiitecr B kpecne. YmeHbiaiiTe

PervimpoBxki

(YRe TMUHBANTE ) KECTKOCTh KaTaHNA Kpeciaa ocnadmas (3axknamad) BUHT H.

PeryampoBka yriia HakJIoHaA KpecJaa. llpoaenaiiTe onmeparinii, omiicaHHbIC B IIYHKTE 2. OTKIOHUTE KPeCiio |
3aHKCHpYIITEe IIOIIOKEeHHEe HakKjIoHAa Kpecna (mepemectuB perdar M BieBo — i MexanusmoB DMS (2
monokeHns), onycTue peraar K sams - gma mexanmamon DMSL; osepays prraar K BHM3 - 1 MeXaH3MOB

Multiblock (5 monoxkeHmin)).

L lopAanoK NIpebsIBICHUS ITPEeTeH3UM

B nepuojp rapanTHHHOrO cpoka (12 mecsdier co JHA NpUHoOpeTeHHUA MeOeiId) H3roTOBHTEIh
yeTpaHseT Je(eKThl HIPOH3BOACTBEHHOI'O XapaKTepa.

3a MexaHHUecKHe IIOBPSKICHWS, BO3HHUKIINE IIPH TPAHCIIOPTHPOBAHAM W XpaHEHUH,
H3rOTOBHUTEIL OTBETCTBEHHOCTH HE HECET.

[Iperensrn mo KadecTBY M KOMILIEKTHOCTH JIOJDKHBI HAIIPaB/LITHCS IIOKYyIIaTelIeM B ajpec
M3TOTOBHTEIS C 003aTENLHBIM MIPHIIOKEHUEM KOMTMH TOBAPHOTO YeKa.

Yc¢ioBusa JRCILJIIVATAallHH

ﬂﬂﬂTDEEIIHGCTL Kpccila 3dBHCHT OT cnocoba ero ucnons20BaHuA. UTOOR! KpcECiio
[IPOCIYKHJIO BaMm xak Mo)KHO JOJIBITIC, HG}KﬂHyﬁCTﬂ, HpHﬂEp}KHBﬂﬁTECL CJIICOAVIONTUX ITPABHJI.

.
2.
3.

= MR A O o

14.

13,

16.

0.
L
12,
13

HeykocunutennHo cliegyiTe HHCTPYKIIHH 110 cOOpKe Kpeca.

IIpu cOopKe Kpecia MmpoRepAnTe MPOYHOCTh KOHCTPYKITHH U 3aKPEILIAIOIIMX 3JIEMEHTOR.
HeoOxonumMo NOMHHTH, 9TO KapKachkl KpecesJ H3rOTaBIMBalOT H3 (aHepHBIX M IUIACTHKOBBIX
3arOTOBOK C HMCIHOJIL30BAHUEM METAIHYECKHX JJIEMEHTOB, IIO3TOMY BO H30exkaHue aedopMariy U
PIKaBUHMHBI U3JICIIHE creyeT odeperarh OT IolajaHus RIlar.

DKCIUTYaTHPYUTE KPECIIO TOJILKO B CYXUX OTAIUIMBAEMBIX IIOMeEINEeHHUIX.

He nomyckaiiTe yaapoB Mo Kpecity U 00X APYTHUX BHJIOB SKCTPEMAJILHEIX HATPY30K.

He cuaure Ha NOUIOKOTHUKAX M HE CO3JaBalTe JIMHAMUAYECKOU HAIPY3KU HA HHX.

He pexomennyercsa cuieTs Ha Kpecie OoJiee 4eM OJJHOMY UeJIOBeKY (ue Gonee 120 kr).

CTtapaifTech MpaBHILHO H aKKYPATHO TTOTE30BATHCS MEXaHHU3MaMH.

HexenaTepbHO paciiojiarath KPeciao B HEIOCPEICTBCHHOM OIM30CTH OT OTONHUTE/IbHBIX IIPHOOPOB.
He momyckaiiTe KOHTaKTa U3I€IHS C OTKPBITEIM IIJIaMeHeM U Harpepa Brime 50°C.

He cTarkTe Ha Kpecno MPeaMeThl ¢ OCTPRIMY YTIaMU U KPasiMHU.

He momyckaiite momaganus OKpalllMBaIONMX U PACTBOPSIONINX BeIl[ECTB.

TeMmmeparypa Bo3/IyXa B MMOMEIEHHHA T0JDKHA ORITH He HHXKe 2°C, OTHOCHTEbHAS BIAKHOCTE 45-
70%.

IIpn mocraBKe Kpeciaa B XOJIOQHOE BpeMs roja, IPHUCTyIauTe K ero cOOpke H JKCIUIyaTalluH
CIIYCTS CYTKH TIOCJIe HAXOXKAEHUS B TMIOMENIeHUN ¢ KOMHATHOU TEMITEpaTypPOi.

[Tpou3BOJIHTE IPOBEPKY MEXAHU3IMOB, MOJTHKKY Kpelekerd U PHKCUPYIONMX 3JIEMEHTOR Kpecia
KayK/IbIe ITOJITO/1a.

JIA yxoja 3a KpeclloOM PEKOMEHJIYETCA HMCIIO0Jb30BaTh MBUICCOC /MM CYXYIO XHMUYHMCTKY, IIpH

ITOM IIPABHJ/IBHO Bhlﬁﬂpﬂﬁ”[ﬂ CPCACTBd, HC HpHMEHHﬁTE PAaCTBEOPHTC/IM, dlICTOH, OeH3HH u J1100bIE
APYT'HE, HC IIPCAHA3HAUCHHEIC 1A DTHX I_['E'?JIEfI BCIMICCTBA.

YcaoBus aKcryaTaniy pazpadoransl corsiacHo 'OCT 2.601-95.



Hacrosiiasi MHCTPYKIMST OLPEAEISAEeT KOMIUIEKT IIOCTAaBKA O(PHUCHBIX Kpecel THUIla . Py :

DF/CF, CFA, Extra CF ¢ nmogmoxornukamu: Steel (Alu)/Wood Chrome, PM, PX, PS(c), PL, | | - r
PG(c), PU, Extra; nopsjiok COOpKM M VYKa3zaHUS 110 MCIIOJIb30BAHHK M JKCIUIyaranmu. B |
3aBUCUMOCTH OT THIIa O(UCHOTO Kpecia JU3alH-KOHCTPYKITUSA COCTABHBIX YacTel Kpeciia MOXKeT
OTJIMYAThCSA OT pUCYHKA. IIpu moaydennn o(UCHOI0 Kpecia Ha cKilajie HeOOXOIMMO IIOJIHOCTBIO
[IPOBEPUTH KOMILUIEKTHOCTD ITOJY4a€MBIX JICTAJICH.

ry

KOMIIUIEKT TOCTABKHA

..J_l_ l--'|
]
T

N Komn-ro. JIIH HCHOJTHEHHH C IMOJIOKOTHHEAME, IIITT. &) " 1_[ o
¢ 0 z 5 OPSLIOK IIPEAbABICHUS IIPETCH3UMN
1103, AHMEHOBAHTE Steel (Ah1)/Wood PM, (PX, PL (PG(e) - et N . . =P
(inams Pale) |. B mepuon rapautuifnoro cpoka (12 MecsieB co AHS HPHOOpeTeHUS Mebeln)
1. [logymika CHISHBA 1 1 1 1 1
| Iemmacme : 1 : | : U3IOTOBUTENIb YCTPAHSIET AS()EKThI IIPOUM3BOACTBEHHOI'O XapaKTepa.
3. | Tonokiscinn 5 > > 5 5 2. 3a MEXaHWYECKHE IMOBPEKJICHUS, BOHUKIIINAEC TIPU TPAaHCIIOPTUPOBAHUHA M XPaHCHUH,
4 | 3armymka 10 4() -(8) i ) M3TOTOBUTEIL OTBETCTBEHIIOCTH HE HECET.
— 1 1 1 | 1 3. IIpereHsuu 1O KaYECIBY M KOMIUIEKTHOCTH JOJDKHBI HAIPaBIIATLCS IOKYIIATEIEM B
6. | Buurs M6: aJIpeC M3rOTOBUTIEI C 00s3aTEILHBIM IIPUI0KEHUEM KOIIMA TOBApHOI'O YeKa.
6.1 M6x20 4 4 4 HIIH - 4 i - 4
6.2 M6x30 2* 2 8 umm 10* 6 v 8* 2 Y CI10BUS DKCILIVaTaIliu
6.3 Mo6x40 2% mm 4** 2% mmm 4** 2% mmm 4** 2% W 4** 2* wm 4** -
64 | M6x50 oAb . - . 6 1y 8%**
5 || wmsn peas _ _ _ o JIOATOBEYHOCTH Kpecia 3aBHCUT OT Crocoba ero HCHoMh30BanusA. YToOkI Kpecio
7. | Bunrs MS: NPOCIYKIWIO0 BaM Kak MOXXKHO JIOJIbIIE, IIOKAIYIACTA, IPUAEPKUBAATECH CIIEAYIOLIUX [IPABUII:
7.1 M&x50 i ME8x60 4 - - - - s
7> | M8x85 i M8xT0 _ . ] _ ) 1. HeykKocHUTETRHO ce/TyiTe HHCTPYKIIAHX TIO cOopke Kpecia. )
s | IpoxrarxaH9 . : 5 , s 2. llpn cOOpke Kpecia MPOBEPAUTE IPOYHOCTE KOHCTPVKIIMA M 3aKPEINISIONIUX
Py 3JICMCHTOB.
HIHCTpyKINA 110 1 1 1 1 1
COOpKe 3. HeoO0xomumMo TIOMHUTH, YTO KapKachl Kpecela WM3roTaB/JIMBaIOT W3 (paHepHBIX M
’ - TOIBLKO D Kpece:n Ha imono3pix CF [UIACTUKOBBIX 3aI'0TOBOK C HMCHOJIb30BAaHUEM METAUIMYECKUX 3JIEMEHTOB, II03TOMY BO
* % . . -
FOURKQ 0L RPECRI HATIORORERX 2% n30exanue aeopMallid W P’KaBUMHBI W3JICNIME clieiyeT oOeperarb OT TMomaj aHUs
T - TOJTBKO 14 Kpecen Ha mono3bax Extra CF
BIIAr'd.
4. DKCIUIyaTHPYWTE KPECIIO TOIBKO B CYXHUX OTAIUIMBAEMBIX ITOMEIICHUSX.
LI0psiIOK COOPKH 5. He momyckaiiTe yaapoB II0 KPeClIy U JIOOLIX APYIUX BHAIOB DKCTPEMAIBHLIX HAIPY3O0K.
6. He cuure Ha 1I0JUIOKOTHUKAX M HE CO3JlaBaiTe JUHAMUYECCKON HAIPY3KU Ha HUX.
COOpPKY BBIIIOJIHATE B COOTBETCTBUM C pucyHKamu Nol-4. i e A a w4
7.  He pexomeHayeTcs cUACTH Ha Kpeclie Doiee 4eM OJTHOMY 4enoBeKy (He Oomee 120 k).
- 8. CrapailTech NpaBWILHO H aKKYPAaTHO II0JIL30BaTHCI MEXaHU3MaMU.
1.  HaxuBurs BUHTaMu M6X20 - 4 11T. KpOHINTEHH (€CIM €CTh) IOAVIIKH CIMHKH I1103.2 K b P =
T rem—— 9.  HexenarejabHO pacioiiararb Kpeciio B HEIIOCPEACTBCHHOM OIM30CTH OT OTOIUTECIIbHBIX
j ' IpUOOPOR.
2.  HaxXuBUTH HOJUIOKOTHUKHU [103.3 K IOAVIIKE CUJACHbS 1103.1 BUHTAMM COIVIACHO PUCYHKaM _ gl 3 .
Nol-4 10. He gonyckaire KOHTaKTa U3JI€/1Ms C OTKPBITHIM IUIaMEeHEeM U HarpeBa Bbiie S0°C.
. 11. He craBpTe Ha KpeCIo IpeIMETHI C OCTPHIMH YIIIaMU ¥ KpasMH.
3. HaXuBUTH BUHTAMU HOAYIIKY CIUHKHA 1103.2 K MOAJIOKOTHHKAM I103.3 COIJIAaCHO PUCYHKAM _ i PV P b P
Nol-3 12. He ponyckaire momnajaHus OKpalldBaIUX U PACTBOPSIOLIUX BEIIECTB.
o 13. Temueparypa BO3jyXxa B HOMCUICHUM JI0JDKHA ObITh He HMbKE 2°C, OTHOCUTEIIbHAS

4. 3aBepHyTh BUHTHI IIO/UTOKOTHAKOB M KPOHIIITENHA JTO yITopa.
Y CTaHOBUTE 3arJIVIINKH 1103.4 (€CIIU €CTh) B KPENEXKHLIE OTBEPCTHUS IOIOKOTHHAKOB.

6. YcraHoBurh Lloayiiky cujieHbs 1103.1 Ha 1101036 1103.5, MOJUIOKHUB CIIEPE/IM ITPOKIAJIKU
peryiaupoBounnie H-9 (2 mr.) MeXIy IMOAVIIKOM CHICHLE I103.1 M IOJI03bSIMH I103.D U
IIPUKPYTUTh: 15

- g xpecen tuna CF: criepenu BunrtamMu M6x40* — 2 mr.; czaqm - M6x30™ — 2 1. '
(COIJIAaCHO pUCYHKaM 2, 3);
- Juist kpecen tuna CFA: ctiepen u c3ajiu BUHTaMu M 6x40** — 4 mit_
(CorJlacHO pUCYHKY 1);
- Juia kpecen tuia Extra CF: cnepenu BunTamMu M6x60*** — 2 mr.; c3aam -
MO6x50*** — 2 miT. (corjlacHO pUCYHKY 4);

COopka 3aKOHYEHA.

BIaKHOCTH 45-70%.

14. 1lpu pocraBke Kpecia B XOIOAHOE BpeMs I'0Ja, IPUCTYIIAMTe K €ro cOOpke u
OKCIUTYAaTaIllMM CIYCTA CYTKH II0CJIe HaXOXKIECHUSA B TIOMENEHMHM C KOMHATHOH
TeMIlepaTypou.

lIpon3BoATEe TPOBEPKY MEXaHU3MOB, MOJATSKKY Kperexerd M (PUKCUP YIOIIHUX
HIIEMEHTOB Kpecia KaXKable MOJIro/a.

16. Jlins yxoma 3a KpeciIoM PEKOMEHAYETCS HCIIOIb30BaTh IIBUIECOC W/HIM CYXYHO
XAMYUCTKY, TMPU S3TOM TMPAaBUIBHO BBIOUpAWTE CpeJICTBA, HE TMPUMCHSITE
PACTBOPUTEIM, aLleTOH, OC€H3MH U JIIOObIE JIpYyrue, HE IpeJHa3HA4YCHHbIE JUIS STHX
ICJICH BEIICCTRA.

Y cnoBuA dKCIuIyaTamuu paspadoransl coryacuo 1'OCT 2.601-935.

Hh



TAPAHTUUHBIU TAJIOH

p’]
B ELS

HaumMmenoBaHue

I'apanTuiinbii cpok 12 MecsI1ieB.

CpoK IKCILIVATAIMH 3 10/14.

Anpec u Tenedon pupmsel nocramuka: 225003, bemapycs,
bpecrckas 00i., bpecrckmnit p-u, M1, 25-51i1 KM, 4.

Telr. (0162) 97 30 30, dgakc (0162) 97 30 33,

E-mail: bels@bels.ru.

Jlara mpoaaxxu

Ileuats (pupmMbI IPOAABIIA

I Ipumeuanue

B E L S

MHCTPYKIIMS 110 CBOPKE
1 DKCILIYATAILIMU KPECEJI
TUIIA DF/CF, CFA, Extra CF

¢ nojutokoTHukamMu (Steel(Alu)/Wood Chrome,
PM, PX , PS(¢c), PL, PG(c), PU, Extra)



	DF-1
	DF-2
	DF-3

